Apnyyn,

Ta N apan 6yxuin uaLBpnarasp asnax rax bairaa. i-p apan 6ypaac ar Har ryyp 6apbxas. OH3
FYYpPHWiA ypToIr Li rax tamaarnaHa. Lisuspnart 6airaa HWAT ryypHuii Too N. [y yp 6ypuiir Har
apniaac axNnaH eep Har apan pyy 4arnyynaH 6apbcaH 6071084 0400 60/ anb Y YArN3Ng SBX
60nHo. MeH xoc apan 6ypuiiH XyBb A T3Ar39PMIAH XO0OPOH A, Haall Llaaw CaNnX Yadax Har 3aBb
baitraa. Ta sBraH siBaxbIr 3aBuap C3/ICHI3C UYY A Y343r Ty 4O0OPX XS3raapnantyynbir
xaHrax baiix yen, TyyncaH ryypHyY Y OUAH HUAT ypTbIr XaMridH nx bannraxoir xycd baviraa:

» Ta asinnaa siMap 4 apan 433pa3ac 3xa/1X 60JHO.

* SiMap 4 apan 43P HAraac 0N0H yaaa o4MX BoNoXryiA.

» Ta onoo baiiraa apan S — 93c23 6MHe Hb 04oory i baviraa D apan pyy wunxmx 6010MXTOW.
S —93ac D pyy aapaax Xo€p aprbiH Harasp WunXmnx 601HO:

o Anxax: Yr xoép apnblH XO0pOHA ryyp 6airaa toxmongong n 60N0OMXTOA.

OH3 Yen TaHbl anxcaH HUAT 3ai ry YpHWin yptaap HAOMar 43H3, 3CB3N

0 3aBumap canax: IH3 aproir 3eBxeH S apnaac D apan pyy ryypyya 6a/acsan eMHe Hb

X9P3r N3C3H 3aBMYyAblH SMAP Y XOCNONbIT aWwunrnaH Xypd 60N10Xry i TOXMONAO0NA X9Par N3H3.
(Xyp4 6onox acaxuiir wanrax yen 6yx 3ambir aB4 Y39x 6a 6MHE Hb O4YCOH apnyyabir gakpcaH
3aMyybir 4 aBy Y3Ha.)

Byx apan 0asp oumx anbaryi 6a 6yx ryypuiar Tyynax 6onomxryi 6amx 6onoxbir aHxaap.

OAAJICABAP

N wupxar ryyp ypTyyablHxaa xaMT ereraceH yen 4aspx LY PMUiAr 6aprmMTnaH ryypasH oaaryyp
anxax 3amblH HUAT YPTbIH XaMrMiAH UX YTrbIr 010X Nporpam 6uw.

XA3rAAPJIANTYY A

2 <= N <=1,000,000 Uauspnar gax ryypyy.ouiH T00.

1<=Li <= 100,000,000 i ryypwiaH ypT.

Input

TaHbl Nnporpam cTaHgapT OPONTOOC fAapaax ererafavuinr yHWnX ECTON:

* Harpyrasp MepeHa LaLapnar 0ax ryypyyauiiH Too 6onox N 6yxan Too b6aipnaHa.
Apnyynbir 1 —aac 6araryin N — a3c uxryi 6aix TooHyygaap oyraapnaxa.

 NapaaruitH N wupxar mep 6YpPT Har ryYpuiAr To4opPXOnHO.

i-p MepeHL i apnaac axanx bapuracaH apnbir 3airaap TycraapnarncaH Xoép 6yxan Tooroop
TOAOPXONNCOH bairaa.

OXHWIM BYX3N TOO Hb I'YYpPWIAH Heree Tang baviraa apnbir Unapxuiinax 6a xoép naxb 6yxan 100
Hb rYYpWiH ypT Li — r xapyynHa.

CYYp 6YpuiiH XyBba XOE€p Tercresn Hb sinraatai apnyyn 033p 6arHa rax 1oouox 60nHo.

Output

TaHbl Nnporpam cTaHaapT rapanT pyy anxcaH 3ambiH YPTbIH XaMrniAH Ux yTra 6010x raHy 6yxan
TOO aryysiCaH Har MepPUIAr XaBnax ECTOMN.

TANJIBAP 1: 3apyiM TECTUIAH XyBbJ, xapuy Hb 32-6MTUiH 6y xan TooHa 6artaxryii 6aiix Tyn sHa
6oanoroHn 6YTaH OHOO aBaxblH Tynn MackanuiiH inté4 acean

C/C++ - viAH long long Tepnniir xapar nax xapar Tau.

Example



Input:
7

38
72
42
14
19
34
23

Output:
24

N=7 yen XWwWwasH O3X ryypyya Hb (1-3), (2-7), (3-4), (4-1), (5-1), (6-3) 60n0H (7-2) baitHa.
2 60n0H 7 apnyyabir XonbocoH xoép ryyp baliraar aHxaapHa yy.

XaMrumH xon 3anr anxax Har 3ambir 4OOpP Y3Y Y N9B:

0 5 apnaac asinnaa axanHa.

0 9ypTTal ryypuir Tyynx 1 apang xypHs.

0 8 ypTTan ryypunr Tyynx 3 apang XypHs.

04 ypTTal ryypunr Tyynx 6 apang XypHs.

0 6 apnaac 7 apan pyy 3asmap Canx XY pHa.

0 3 ypTTal ryypunr Tyynx 2 apang XypHs.

NHracHuin auacT Ta 2 apana xypax 6a HUAT anxcaH 3aMbliH YPT Hb 9+8+4+3 = 24 60NHO.

OrT o4ooryw raHy apan Hb 4 apan 6aliHa.
J33p Y3YYNC3H asnnbiH 3USCT Ta 4 apang Xypy Yagaxryn oM. Yump Hb:

0 2 apnbir (TaHbl 0400 6ailiraa apan) 4 apantaii xonbocoH ryyp 6aixryi 6airaa Tyn Ta anxax
O4YMX Yapdaxrymn.

0 4 apan pyy TaHbl 0400 baiiraa 2 apnaac xypax 6010MXTOR Tyn Ta 3aBMap CaNX 04NX
yagaxrymn.

Yr apang Xypax Har apra Hb: (2-7) ryypuinr Tyynx, fnapaa Hb 7 apnaac 6 apan Xy paxag
X3P3rnacaH 3aBna AaxuH Xaparnasag,

(6-3) 60n10H (3-4) ryypyYAauniar Tyynax.

Opu4yyncaH : Xyngap
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